
 

 

  

 
 

 

 

◎中学生への正しい妊娠・出産の知識の学習事業 
   

  市内の中学１年生を対象に、正しい妊娠・出産の知識を学習する機会を設けま

した。講師は、専門家である助産師にお願いして、妊娠・出産に関わる正しい知

識を専門家の見地からお話しいただきました。 

  思春期の身体の変化のこと、妊娠、出産、育児のことについて、講師が説明し、

事前に録画した妊婦さんや子育て中のお母さん、お父さんへのインタビューを中

心にまとめたものを学習しました。先天性の疾患を持って生まれた赤ちゃんが短

い人生を閉じたけれど家族はいつでもその子の事を忘れない、生まれてきてくれ

たことに感謝しているという両親の思いの動画が流れました。そして「健康で生

まれてくることは、当たり前ではない、生まれてきたことは奇跡に近い事、命は

とても尊いものなのだという事を知った」という感想などが多く聞かれました。 

心や身体の変化には個人差があること、モヤモヤした気持ちや感じ方も個人差

があること、迷うことや悩むことがあったら、両親や学校の先生など身近な大人

に相談することを覚えておいてほしいこと、そして、いきいきと生きていける道

を見つけてほしいといったアドバイスがありました。 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男女共同参画講座（出前版） 

【福間東中学校】 

 

◆日付 令和５年１２月１４日（木） 

◆対象 中学１年生 

◆講師「にじいろ助産院」助産師 益永孝子さん 

 

【津屋崎中学校】 

 

◆日付 令和６年１月２６日（金） 

◆会場 津屋崎中学校 

◆対象 中学１年生 

◆講師「にじいろ助産院」助産師 益永孝子さん 

 

【福間中学校】 

 

◆日付 令和６年２月１６日（金） 

◆会場 福間中学校 

◆対象 中学１年生 

◆講師「にじいろ助産院」助産師 益永孝子さん 
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◎福津市「まちづくり講座」出前編 
 

郷育推進課の事業「福津市まちづくり講座出前編」を通して「ふくつパークスグル

ープ」から講座の依頼がありました。 

公園スタッフの意識向上を目的に男女共同参画推進室の職員が講師となり、出前講

座を開催しました。 

「広報ふくつから学ぶ男女共同参画」と題して、広報ふくつに掲載した記事を交え

ながら、男女共同参画について国や市の取り組みをお話しました。 

 また、市主催の男女共同参画に関する講座や講演会、相談窓口の紹介も行いました。 

 市では市民や団体からの依頼があれば、出前講座に出向きます。 
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